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Lanalyse et la valorisation du colit de production de latelier lait
permet de définir les leviers sur lesquels l'éleveur va pouvoir jouer.
Il s'agit d'une valorisation de la comptabilité de l'exploitation par
des professionnels de l'élevage. Elle aboutit a un plan d'action
pluriannuel ayant pour but l'amélioration de la rentabilité de l'atelier.

Comment ca fonctionne ?
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Récupération de | Récupération des Calcul du colt de production | Analyse: Plan
la comptabilité | données techniques de l'atelier: Les points positifs d'actions
de lexploitation | de l'élevage - charges de structures, Les axes de progres | annuel
(dernier exercice) -Performances - charges opérationnelles | La cohérence du| partagé
animales «  produits systeme
-Rendements...
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Les bénéfices éleveurs Preuves
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1 Simplicité Un consultant récupére la comptabilité et Colt de production : écart de 100 €/1000
donne ses préconisations litres entre le Va supérieur et le Vainférieur

| des élevages en suivi.

Z Singularité Ce sont les charges et les produits réels de
'élevage qui sont pris en compte

| Colit de l'élevage des génisses : écart
Sécurité Se rassurer si on a fait les bons choix et de 150 € / génisse élevée entre les plus
| modifier ses pratiques si besoin généreux et les plus économes, quelque

| que soit l'age au velage.
Identifier des leviers pour améliorer la

Rentabilité G
rentabilité de 'atelier Charges de mécanisation
I Se comparer a des élevages performants éc_art ,d_e 45€/1000 litrgs.d'écarF entre le
Progression du méme systéme pour trouver des axes Va inférieur et le ¥4 supérieur soit plus de
et de progreés 25000%€ sur l'exploitation moyenne
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